



VARUJMO ZDRAVJE!



Občina Ankaran
Comune di Ancarano

IZREDNO GLASILO OBČINE ANKARAN IZREDNO GLASILO OBČINE ANKARAN IZREDNO GLASILO OBČINE ANKARAN IZREDNO GLASILO OBČINE ANKARAN

Ankaran, 21. 01. 2021

08

S TESTIRANJEM IN CEPLJENJEM DO NORMALNOSTI ŽIVLJENJA

V preteklem letu smo doživeli, velika večina prvič v življenju, epidemijo, ki se je kot blisk razširila po vsem svetu in prerasla v pandemijo virusne bolezni COVID-19. Iz biološkega stališča je bil tak pojav glede na eksplozijo svetovnega prebivalstva v zadnjih stotih letih in na način življenja, kakršnega imamo danes, samo vprašanje časa. Potovanje s celine na celino je tako rekoč vsakodnevni pojav, tako pa se lahko, kot se je tokrat tudi izkazalo, širijo tudi patogeni in bolezni. A z enako naglico se, na srečo, dan es s pomočjo tehnologije širijo tudi informacije, predvsem pa znanje. Če v razvoj cepiva, ki je pri bolezni COVID-19 edina dolgoročna rešitev, usmerimo vse sile in zmožnosti, ki jih ima sodobna znanost na voljo, je uspeh tako rekoč neizbežen. Pridobitev učinkovitega cepiva v manj kot letu dni ni čudež in tudi ni prenačljiva, pač pa je rezultat hitrega razvoja znanosti v zadnjih desetletjih in predanega dela vrhunskih svetovnih strokovnjakov v zadnjem letu. V tem trenutku večina proizvajalcev z vsemi zmogljivostmi proizvaja cepiva, a ker nas je na svetu več kot sedem milijard in pol, cepljenje pa se izvaja v dveh odmerkih, to pomeni relativno dolg časovni okvir, da bo večina prebivalstva precepljena in bomo vsi bolj varni.

Zato se moramo zavedati, da za omejevanje širjenja epidemije v tem trenutku še vedno daleč največ naredimo sami z vsem dobro znanimi ukrepi – z nošenjem mask, umivanjem in razkuževanjem rok, medsebojno razdaljo in prezračevanjem prostorov. Žal se bomo še nekaj časa morali odpovedovati tudi večjim druženjem, a ravno to je način, da se izvijemo iz primeža epidemije. Izkoristimo možnosti hitrega testiranja, če ocenimo, da smo imeli tvegan stik. Le zmanjševanje števila okužb bo pripeljalo do sproščanja ukrepov, ki so nam tako korenito spremenili vsakdan, z vsakim cepljenjem pa smo vsak dan bliže temu cilju.

Veselimo se lahko dejstva, da je populacija najbolj ogroženih, naših *non* in *nonotov* v domovih starejših, v tem trenutku že v veliki meri precepljena in posledično zelo dobro zaščitena, da so se v veliki meri precepili tudi zdravstveni delavci in bodo pri svojem delu bolj varni. Vsi smo namreč na isti »barki«, tudi vsi znanstveniki, ki so v preteklih mesecih dali vse od sebe in razvili cepivo. Zato je prav, da ravno znanosti najbolj zaupamo in, kot bi rekel znan slovenski epidemiolog, ko pridemo na vrsto, tudi sami odločno zavijemo rokav.

Varujmo Zdravje!

Barbara Švagelj

TESTIRANJE in CEPLJENJE!

VELJAVNI UKREPI ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA KORONAVIRUSNE BOLEZNI

Zaradi preprečevanja širjenja okužb je ob spoštovanju veljavnih predpisov **ključno predvsem samozaščitno vedenje**:

24. 12. 2020	<p>Gibanje med 21. in 6. uro je omejeno, razen v primerih: odpravljanja neposredne nevarnosti za zdravje, življenje in premoženje; prihoda/odhoda na delo ter izvajanja nujnih delovnih nalog; dostopa in nudenja storitev za nujne primere; opravljanja storitev dostave hrane ali zdravil; potovanja oseb, ki so vstopile v RS z namenom tranzita čez ozemlje RS v sosednjo državo ali do svojega prebivališča v RS.</p> <p>Začasno je omejen prehod med občinami, razen za: prihod/odhod na delo in izvajanje delovnih nalog; opravljanje gospodarskih, kmetijskih in gozdarskih dejavnosti; odpravljanje neposredne nevarnosti za zdravje, življenje in premoženje; varstvo in pomoč osebam, ki so potrebne podpore, oz. zaradi oskrbe/nege družinskih članov ali če gre za izvajanje starševske skrbi in stikov z otrokom; dostop do lekarn, zdravstvenih in sanitarnih storitev ter zdraviliškega zdravljenja; dostop do tujih diplomatskih in konzularnih predstavništav; dostop do storitev za nujne primere; dostop do izvajanja nalog, povezanih z delovanjem pravosodnih in upravnih organov ter organov pregona; dostop do storitev za osebe s posebnimi potrebami; izvajanje vzdrževalnih del ali sezonskih opravil na zasebnem objektu/zemljišču za člane istega gospodinjstva; potovanja oseb, ki so vstopile v RS z namenom tranzita čez ozemlje RS v sosednjo državo ali do svojega prebivališča v RS; dostop do trgovin ali storitev v drugi občini, če so bližje prebivališču osebe, kot so v občini prebivališča ali jih v občini prebivališča ni.</p> <p>Pri prehajanju med občinami mora imeti posameznik pri sebi ustrezno dokazilo (npr. zemljiškoknjižni izpisek o lastništvu nepremičnine, izjavo za obisk bolnega svojca, potni nalog za opravljanje gospodarske dejavnosti ...) in lastnoročno podpisano čitljivo izjavo. Posameznik, ki ima stalno in začasno prebivališče, je lahko nastanjen samo na enem naslovu prebivanja in se ne sme seliti med obema prebivališčema.</p> <p>Posameznik ali osebe iz skupnega gospodinjstva lahko na prostem oz. na odprtih javnih krajih v občini prebivališča izvajajo takšno športnorekreacijsko dejavnost, pri kateri se ohranja varna razdalja do drugih posameznikov. Pri sprehodih na zelenih površinah in športnorekreacijski dejavnosti na prostem, pri kateri je mogoče do drugih posameznikov vzdrževati najmanj 3 m medsebojne razdalje, posameznikom ali osebam iz skupnega gospodinjstva ni treba nositi zaščitne maske.</p>
24. 12. 2020	<p>Začasno je prepovedano zbiranje ljudi. Prepovedane so tudi vse prireditve, shodi, slavlja, praznovanja in poroke. Zbiranje je dovoljeno le, če gre za ožje družinske člane ali člane skupnega gospodinjstva.</p>
25. 12. 2020	<p>Posameznik ali osebe iz skupnega gospodinjstva lahko prehajajo med občinami znotraj statistične regije, kjer imajo prebivališče, za namen izvajanja individualnih</p>

	športnih aktivnosti ali gibanja v naravnem okolju izven naselij, upoštevajoč priporočila NIJZ.
9. 1. 2021	Začasno se prepovedujeta ponujanje in prodajanje blaga in storitev neposredno potrošnikom na območju RS. Prepoved ne velja za: prodajalne, ki v pretežni meri prodajajo živila, blago za osebno nego in čiščenje, vključno s prodajo kmetijskih pridelkov na kmetiji; lekarne in prodajalne z medicinskimi in ortopedskimi pripomočki; kmetijske prodajalne; bencinske servise; finančne in geodetske storitve; pošto in dostavne službe; dimnikarske storitve; gradbena dela v/na nenaseljenih gradbiščih, pri izvajanju katerih je zagotovljeno, da ni stika s potrošniki; individualne nezdravstvene svetovalne in terapijske storitve; osebni prevzem blaga ali hrane, razen alkohola in alkoholnih pijač, na prevzemnih mestih z zagotovljenim minimalnim stikom s potrošniki (konzumiranje hrane in pijače na javnih površinah ni dovoljeno); tržnice s hrano; trafike in kioske za prodajo časopisov; storitve frizerskih salonov, medicinske pedikure in manikire; čistilne servise; druge nujne storitve za zagotavljanje varnosti in zdravja; ponujanje in prodajanje blaga in storitev potrošnikom na daljavo. Število oseb v zaprtih javnih prostorih , v katerih se izvaja dejavnost ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom, se omeji na 30 m ² na posamezno stranko ali na eno stranko v poslovnih prostorih, manjših od 30 m ² . Na odprti tržnici je omejitev 10 m ² na stranko.
9. 1. 2021	Začasno se prepoveduje ponujanje kulturnih in kinematografskih storitev končnim uporabnikom v RS. Prepoved ne velja za: izvajanje brezstične izposoje vnaprej pripravljene knjižničnega gradiva in storitve ponujanja dostopa in ogleda kulturne dediščine brez organiziranega vodenja na ograjenih odprtih javnih površinah.
9. 1. 2021	Začasno se prepoveduje izvajanje dejavnosti usposabljanj kandidatov za voznike motornih vozil, edukacijskih in psihosocialnih delavnic, teoretičnih in praktičnih delov voznških izpitov in drugih storitev, določenih v odloku. Začasna prepoved ne velja za izvajanje: nalog tehničnih služb, strokovnih organizacij in pooblaščenih registracijskih organizacij s področja motornih vozil; rednih in vmesnih pregledov cistern, pregledov vozil za izdajo certifikatov ADR ter postopkov in nalog v tahografskih delavnicah. Veljavnost voznških dovoljenj, izkaznic o voznških kvalifikacijah in teoretičnega dela voznškega izpita, ki je zaradi začasne prepovedi potekla v obdobju od 9. do 22. januarja 2021, se podaljša do 28. februarja 2021.
8. 1. 2021	Javni prevoz se izvaja v skladu s priporočili NIJZ. Ves čas prevoza je za voznika in potnike obvezna uporaba obrazne zaščitne maske.
5. 1. 2021	Šole in fakultete ostajajo zaprte , pouk za učence, dijake in študente še naprej poteka na daljavo. Vrtci zagotavljajo le nujno varstvo.
9. 1. 2021	Športno gibalne dejavnosti in strokovno delo v športu nista dovoljena. Izjema so: športniki olimpijskega, svetovnega, mednarodnega in perspektivnega razreda; športniki v starostnih kategorijah kadeti in mladinci; poklicni športniki nad 15 let.
2. 1. 2021	Prehajanja državne meje: osebo, ki prihaja iz držav/administrativnih enot držav na rdečem seznamu, se napoti v karanteno na domu, razen, če ob vstopu v RS predloži negativni test na prisotnost virusa SARS-CoV-2, ki ni starejši od 48 ur od odvzema brisa. Test mora biti opravljen po PCR ali HAG metodi v državi članici EU ali schengenskega območja. Izjeme so navedene v Odloku o določitvi pogojev vstopa v RS zaradi zaježitve in obvladovanja nalezljive bolezni COVID-19.
11. 1. 2021	Roki za uveljavljanje pravic strank v sodnih postopkih, določeni h z zakonom, ne tečejo.

NOŠENJE MASKE, RAZKUŽEVANJE ROK, SKRB ZA HIGIENO KAŠLJA IN VZDRŽEVANJE MEDSEBOJNE VARNOSTNE RAZDALJE JE V ZAPRTIH JAVNIH PROSTORIH OBVEZNO. NA ODPRTIH JAVNIH PROSTORIH JE MASKA OBVEZNA, ČE NI MOGOČE ZAGOTAVLJATI VARNOSTNE RAZDALJE 2 m.

Načrt sproščanja ukrepov ob pojenjanju pandemije COVID-19

Stanje se ugotavlja vsako sredo s pričetkom 13.1.2021 in prvo uveljavitvijo 18.1.2021



Vir: www.gov.si

Načrt sproščanja ukrepov ob pojenjanju pandemije COVID-19, ki ga je predstavila Vlada RS, zelo nazorno prikazuje, kako se bodo sproščali oz. zaostrovali ukrepi za preprečevanje širjenja okužb. Ukrepi temeljijo na številu okužb in številu hospitaliziranih bolnikov. **Za prehod iz črne faze (1)**, znotraj katere veljajo najstrožji omejevalni ukrepi, **je treba doseči število okužb, nižje od 1350, in število hospitaliziranih, nižje od 1200.**

Na zmanjševanje okužb lahko vlada le delno vpliva s sprejemanjem omejevalnih ukrepov, odločilno vlogo pa imamo pri tem vsi državljani sami. **Le z doslednim samozaščitnim ravnanjem ter s spoštovanjem veljavnih ukrepov in omejitev lahko dosežemo, da se bo zmanjšalo širjenje okužb in število hospitaliziranih bolnikov, s tem pa se bo naše normalno življenje počasi vračalo.** Do zelene faze (5) in odprave omejitev nas čaka še veliko truda, a se spleča. **Prav vsak s svojim obnašanjem prispeva k temu, kako hitro se bo naše življenje vračalo v stare tirnice.** Virus se ne širi, temveč se prenaša. Z našim obnašanjem lahko prenos virusa omejimo. **Kdaj bomo dosegli 5. fazo in s tem odpravo ukrepov, je odvisno le od nas.**

Ponovno vabljeni na množično testiranje na koronavirus s hitrimi antigenski testi, ki bo v petek, 22. januarja 2021, od 9. do 17. ure v prostorih občinske uprave Občine Ankaran, Regentova 2 (center Ankarana).

DELO OBČINSKIH SLUŽB V ČASU EPIDEMIJE POTEKA NEMOTENO

Zaradi epidemije je delo občinskih služb organizirano tako, da večina zaposlenih dela od doma. Kljub temu, zahvaljujoč dobro organiziranemu poslovanju in primerni opreми, **aktivnosti občinskih služb in uprave potekajo nemoteno** – redne aktivnosti potekajo skladno z načrtovano časovnico in zakonskimi roki, **zaradi epidemije COVIDA-19 pa se izvaja tudi veliko dodatnih aktivnosti**. Največ dodatnih nalog iz naslova epidemije COVIDA-19 ima **oddelek za javno varnost in zaščito**, ki dosledno izvaja predpisane ukrepe, spremlja epidemiološko situacijo in spoštovanje ukrepov, se pri tem usklajuje z regijsko enoto civilne zaščite in z glavnim štabom Uprave RS za reševanje in zaščito ter predlaga morebitne potrebne ukrepe na lokalni ravni. Z veliko dodatnimi aktivnostmi iz naslova epidemije se sooča tudi **oddelek za družbene dejavnosti**; okrepljene so aktivnosti s področja socialnih pomoči (finančna pomoč, zagotavljanje pomoči šibkejšim), pomoči učencem, usklajevanja potreb in programov vzgojno-izobraževalnih ustanov, zagotavljanje a izvajanja celovite zdravstvene oskrbe itd.

Drugi oddelki, na katere je neposredni vpliv epidemije manjši, ravno tako kljub zaostrenim razmeram, aktivno izvajajo svoje naloge in zastavljene načrte. Konec oktobra je bil **sprejet krovni občinski prostorski načrt (OPN)**, kmalu zatem je bila **sklenjena pomembna nepremičninska pogodba z RS**, ki Ankaranu omogoča nadaljevanje urejanja prostora v skladu z načrtanimi smernicami razvoja. Decembra je bil **sprejet proračun Občine Ankaran za leto 2021**, ki izkazuje intenzivno investicijsko leto 2021. Epidemiji navkljub je v letu 2021 načrtovanih veliko aktivnosti – nekatere so že v teku, druge pa se bodo še začele.

Za delo na daljavo je **ključna uporaba sodobnih tehnologij dela in komunikacijskih orodij**, ki se v občinskih službah dosledno uporabljajo, zato delo poteka tekoče in brez težav. Pri tem velja poudariti, da je **Občina Ankaran že od lanskega marca zelo aktivna v svojih prizadevanjih za zajezitev COVIDA-19**. Tudi te aktivnosti se bodo izvajale, dokler bo treba, skladno z vladnimi smernicami. Konec tega neugodnega obdobja bo žal šele takrat, ko bo družba kot celota premagala virus – dosegla ustrezno precepljenost oz. odpornost.

MNOŽIČNO TESTIRANJE NA KORONAVIRUS V ANKARANU

Tik pred iztekom starega leta, **30. decembra 2020**, je bilo tudi **v Ankaranu organizirano množično testiranje na koronavirus** s hitrimi antigenski testi, ki ga je v dogovoru z Ministrstvom za zdravje izvedla Občina Ankaran. Občani in vsi, ki so se želeli testirati pred prazniki, so to lahko storili v prostorih občinske uprave v centru Ankarana.



Izvedba 1. množičnega testiranja v Ankaranu 30. 12. 2020. Foto: Občina Ankaran

Pod nadzorom civilne zaščite in redarjev Občine Ankaran so bile zagotovljene in izvedene vse zahteve po varni izvedbi testiranja (posamičen vstop, ločen vhod in izhod, varna razdalja, nošnja mask v času čakanja). Skupno se je testiralo 238 ljudi, pozitivnih je bilo 7 oseb. Testiranje je ključno za preprečevanje širjenja okužb s COVIDOM-19, zato je smiselno za vse, ki so tako ali drugače v stiku z več osebami, s katerimi niso v skupnem gospodinjstvu, oz. za vse, ki sumijo, da so bili morebiti izpostavljeni tveganemu stiku. Občina bo, skladno z epidemiološko sliko, množično testiranje občasno ponavljala.

Vabljeni na množično testiranje na koronavirus s hitrimi antigenskimi testi v petek, 22. januarja 2021, od 09. do 17. ure v prostorih občinske uprave Občine Ankaran, Regentova 2.

ORTOPEDSKA BOLNIŠNICA VALDOTRA ŽE IZVAJA CEPLJENJE ZAPOSLENIH



Direktor Ortopedske bolnišnice Valdotra, Radoslav Marčan, dr. med., spec. ortoped. Foto: Ortopedska bolnišnica Valdotra.

Zdravstvo je ena bolj izpostavljenih dejavnosti, ki jih je prizadela epidemija COVIDA-19. Soočilo se je z obremenitvami zaradi zdravljenja bolnikov s COVIDOM-19 ter naraščajočimi potrebami bolnikov, ki so zaradi zmanjšanega obsega nenujnih zdravstvenih storitev morali čakati dlje. Ortopedska bolnišnica Valdotra se je s številnimi ukrepi za zaježitev širjenja COVIDA-19 prilagodila novim razmeram, pri tem pa je **zagotavljala zdravljenje vsem ogroženim ortopedskim bolnikom**, ki bi se jim zaradi opustitve zdravljenja splošno zdravstveno stanje lahko poslabšalo. Navkljub strogim ukrepom za zaježitev širjenja bolezni so v bolnišnici predvideni

letni obseg programa izpeljali skoraj v celoti, kar je v prvi vrsti zasluga požrtvovalnega in odgovornega kolektiva. Do prenosa okužbe med pacienti oz. med zaposlenimi ni prišlo.

Odgovornost je kolektiv bolnišnice izkazal tudi s cepljenjem proti COVIDU-19, ki je bilo izvedeno že dvakrat, prva skupina se je cepila 6. januarja 2021. Skupno se je doslej cepilo 157 od skupno 450 zaposlenih, predvsem zdravstvenih delavcev in sodelavcev. Prvi med njimi se je cepil **direktor Radoslav Marčan**, ki je ob tem povedal: *»Cepljenje je enostaven, varen in najučinkovitejši ukrep za zaščito pred COVIDOM-19. Poleg zaščite posameznika, sodelavcev in pacientov predstavlja tudi možnost čimprejšnjega doseganja našega cilja – vzpostavitve normalnega delovanja bolnišnice. Glede na to, da so že danes cepljeni vsi zdravniki (razen tistih, ki so zaradi že prebolele bolezni morali počakati s cepljenjem), bo imunost pri zdravnikih dosežena nekje v sredini februarja. Če to uspe, smo na dobri poti, da začnemo normalno delati, s tem pa imamo možnost, da nekaj naredimo za paciente tudi na področju skrajševanja čakalnih vrst. Nekateri čakalne dobe smo že skrajšali, z normalnim delom pa lahko za paciente naredimo še več.«*

Bolnišnica strogo in dosledno izvaja varnostne ukrepe – ima epidemiološko točko, preverja vse, ki prihajajo v bolnišnico in testira vse paciente za hospitalizacijo. Zaposlenim bo možnost cepljenja omogočena tudi v bodoče, cilj pa je čimprejšnja vzpostavitev normalnega delovanja bolnišnice. V bolnišnici poudarjajo, da **cepljenje z zmanjševanjem širjenja bolezni ščiti tudi druge**, saj se s cepljenjem lahko pomembno zmanjšata umrljivost in število hospitalizacij zaradi COVIDA-19 ter zaščiti osebe, ki so najbolj izpostavljene tveganju za okužbo.

OTROKOM, UČENCEM IN STARŠEM

Med letošnjimi novoletnimi prazniki je bilo na prvem mestu želja zagotovo zdravje. Visoko uvrščena med željami pa je bila tudi želja po vrnitvi otrok v vrtec in šolo. Z vidika pedagoške stroke sta vrtec in šola najboljše okolje za otrokov intelektualni, socialni in čustveni razvoj. Želja po vrnitvi ima temelje tudi pri stroki, ki zagovarja, da ustrezno učno okolje v igralnicah in učilnicah bistveno pripomore k razvoju in napredovanju otroka. Zdravstvena stroka, ki bdi nad širjenjem epidemije, pa meni, da je izobraževanje na daljavo najbolj varna pot do znanja. Tako moramo spretno krmariti med potrebami, željami in odločitvami ter hkrati pri otrocih obdržati veselje, igrivost, radovednost in motivacijo. Vselej to ne gre tako preprosto in večkrat pri otroku naletimo na odpor, nemotiviranost in pasivnost. Starši ste v nezavidljivem položaju, ampak verjamem, da bomo skupaj zmogli premagati ovire in se vrniti v »normalne tire« še močnejši, polni novih izkušenj, bolj samostojni in odgovorni.

Medtem ko vsi nestrpnost čakamo, da bo vrnitev v vrtec in šolo dovolj varna, lahko vsi skupaj in vsak zase analiziramo, kaj smo v času izobraževanja na daljavo pridobili - kaj uporabnega in koristnega smo se naučili in predvsem, kaj od tega nam bo prišlo prav v prihodnje. Verjamem, da bomo našli kar nekaj novih znanj in veščin, zagotovo pa vem, da smo od marca do danes postali bolj vešč učnja, sodelovanja, dogovarjanja in poučevanja na daljavo.

Otroke spodbujajmo k iskanju pozitivnih pridobitev trenutnega časa. Ob tem jih spodbujajmo, da preživljajo prosti čas brez digitalnih naprav in se čim več igrajo in gibljejo – doma in na svežem zraku. Tudi to izobraževanje »skozi ekrane« se bo enkrat zaključilo, čeprav se nam ta trenutek vedno znova zamika v prihodnost. Verjamem, da je že skoraj tu.

Željka Adamčič



Tudi božične pesmi so otroci letos peli prek spletne kamere.
Foto: OŠV Ankaran, www.osv-ankaran.si

KLICNI CENTER ZA POMOČ OBČANOM deluje na telefonski številki **051 288 197** vsak delovni dan od **8. do 14. ure**. Tu so na voljo vse informacije v zvezi z naročanjem dostave najnujnejših živil, higienskih pripomočkov in zdravil starejšim osebam ter informacije glede nujnih služb in drugih pomembnih storitev. Vljudno prosimo, da **o možnostih oskrbe obvestite tudi starejše, ki nimajo dostopa do spleta**. Stroške storitve v celoti krije Občina Ankaran.

KULTURNI PRAZNIK MALO DRUGAČE



Ob prihajajočem kulturnem prazniku občanke in občane obveščamo, da bo zaradi epidemioloških razmer obeležitev kulturnega praznika letos potekala drugače kot doslej. »Kulturni praznik malo drugače« bo v virtualni obliki potekal prek spletne strani in FB profila Občine Ankaran v petek, 5. februarja 2021 ob 19. uri. Nastopili bodo Nika Solce, Jure Lesar in otroški pevski zbor OŠV Ankaran. Vljudno vabljeni k ogledu!

TUDI PUST BO LETOS DRUGAČEN

V nizu aktivnosti, ki jim je epidemija onemogočila tradicionalno izvedbo, je tudi pustovanje. Pust je letos 16. februarja in že sedaj je jasno, da tradicionalnega pustnega rajanja in povork ne bo; tudi obiskov maškar od vrat do vrat zaradi virusa ne sme biti. Pust bo letos drugačen.

Ker pa je Pusta treba pregnati, da lahko pride pomlad, bo **pozdrav Pustu organiziran v vsakem primeru**. Letos bo namesto tradicionalne povorke in sežiga Pusta v Valdoltri pripravljena drugačna obeležitev Pusta – v slovo mu bomo pomahali kar prek spleta!

Za podrobnejše informacije spremljajte **FB stran ŠD Ankaran!**



Slovo od Pusta v Valdoltri. Foto: ŠD Ankaran, www.sd-ankaran.si

ŠD Ankaran

COMUNITÀ AUTOGESTITA DELLA NAZIONALITÀ ITALIANA DI ANCARANO

»Per garantire la tempestività delle informazioni, tale comunicazione è solamente in lingua slovena. In caso di necessità, siete pregati di contattare la CAN di Ancarano al numero **051 288 198**, delibera Consiglio CAN Ancarano No 33_18-22 del 15/3/2020.«

»Zaradi zagotavljanja pravočasnosti obveščanja je to izredno glasilo le v slovenskem jeziku. Za morebitno pomoč, prosimo, pokličite SSIN Ankaran na št. 051 288 198; sklep Sveta SSIN Ankaran št. 33_18-22 z dne 15. 3. 2020.«

»**VARUJMO ZDRAVJE!**« JE IZREDNO OBČINSKO GLASILO OBČINE ANKARAN, NAMENJENO SPOTNEMU OBVEŠČANJU PREBIVALSTVA O VSEBINAH V POVEZAVI S ŠIRITVIJO NOVEGA KORONAVIRUSA SARS-CoV-2. GLASILO V TISKANI IZDAJI NA DOM BREZPLAČNO PREJMEJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI ANKARAN. V ELEKTRONSKI OBLIKI GLASILO PREJMEJO VSI POOBLAŠČENCI KOT TUDI VSI USTREZNI ORGANI IN INSTITUCIJE RS TER ZAINTERESIRANA JAVNOST IN MEDIJI. IZDAJATELJ: **KRIZNI ŠTAB OBČINE ANKARAN ZA SOOČANJE Z EPIDEMIJO COVIDA-19**, JADRANSKA C. 66, 6280 ANKARAN — ANCARANO. NAKLADA: 1.600 IZVODOV. FOTOGRAFIJE: OBČINA ANKARAN IN PEXELS.COM. IZREDNO OBČINSKO GLASILO »**VARUJMO ZDRAVJE!**« JE OBJAVLJENO TUDI NA SPLETNI STRANI www.obcina-ankaran.si.



Občina Ankaran · Comune di Ancarano

KRIZNI ŠTAB ZA SOOČANJE Z EPIDEMIJO COVID-19